



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului

PROCES VERBAL al ședinței Comisiei din 07 septembrie 2010

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului, și-a desfășurat activitatea în ziua de 07 septembrie 2010, începând cu ora 13:30.

Ședința fiind statutară, 6 membri ai comisiei prezenți dintr-un total de 11, s-a propus de către domnul senator Gheorghe Bîrlea, președintele comisiei, aprobarea ordinii de zi.

1. Dezbateri cu privire la propunerea legislativă **PLx 116/09.06.2010** privind modificarea și completarea Legii nr. 96/2006, republicată, privind Statutul deputaților și al senatorilor. **(Termen de depunere a raportului 07.09.2010).**
2. Dezbateri asupra adresei XXXV/3162/18.08.2010 privind punerea în acord cu dispozițiile Legii nr.500/2002 privind finanțele publice și a altor prevederi date în aplicarea acesteia.
3. Dezbateri privind amendamentele propuse de către Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului la Regulamentul ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului.

Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Ședința a fost deschisă și condusă de domnul senator Gheorghe Bîrlea președintele comisiei.

Primul punct de pe ordinea de zi are ca subiect dezbaterile cu privire la propunerea legislativă **PLx 116/09.06.2010** privind modificarea și completarea Legii nr. 96/2006, republicată, privind Statutul deputaților și al senatorilor.

În urma dezbaterilor, membrii prezenți au hotărât cu majoritate de voturi respingerea inițiativei legislative și au argumentat că propunerea legislativă nu își găsește justificarea deoarece, reglementările în vigoare asigură transparența în exercitarea funcției publice și acoperă incompatibilitățile prevăzute în cazul demnitarilor prin articolul 15 din Legea 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor.

Al doilea punct pe ordinea de zi a presupus dezbateri asupra adresei XXXV/3162/18.08.2010 primită de la secretariatul General al Senatului referitor la extrasul Deciziei nr.2/2002 a Curții de Conturi, încheiat în urma acțiunii de audit financiar al contului de execuție și al bilanțului contabil din data de 31.12.2008.

Prin această decizie se solicită luarea unor măsuri care să elimine neconcordanțele dintre reglementările interne și legislația în vigoare.

Patru membri ai comisiei s-au pronunțat împotriva adoptării măsurilor în cauză, motivând că există deja un cadru juridic permanent și legal iar doi membri s-au pronunțat pentru adoptarea unor măsuri de eliminare a neconcordanțelor respective.

PREȘEDINTE,
Senator **Gheorghe Bîrlea**

SECRETAR,
Deputat **Karoly Kerekes**